
Bili smo na državnoj smotri Lidrano 2013. 

 Ove se godine državna smotra LiDraNo održala u Primoštenu od 07.04.2013 do 

09.04.2013. Krenuli smo rano ujutro u 4:45 kod autobusnog kolodvora. Tamo smo se upoznali 

s učenikom iz Cernika Karlom Szabom s kojim smo se družili cijelo vrijeme. Zajedno smo 

putovali oko sedam sati i uživali u prelijepom pogledu.  

 Kada smo stigli, smjestili su nas u hotel "Zora". Tamo se održavala smotra i tamo smo 

spavali. Hotel je odličan. Povezan je hodnicima koji su u staklu. Čak je bio i bazen. Nakon što 

smo se smjestili u sobe, išli smo na ručak u 13 sati. Hrana je bila ukusna. Poslije toga, imali 

smo vremena prošetati pokraj mora i malo razgledati grad, a onda smo imali probu na 

pozornici. U 20 sati bilo je svečano otvorenje pa su uslijedili nastupi. Naš nastup je bio 

sutradan, u ponedjeljak. Izveli smo predstavu '' Bijeli klaun ''  Damira Miloša u kojoj su 

glumili: Ivan Škramid (7.c), Lucija Trobid (7.c), Magdalena Jurčevid (7.c), Paulina Lalid (6.a), 

Matea Paukovid (6.a), Martina Rakitid (6.a), Leonora Barišid (6.a) i Paula Hace (6.a) s našom 

nastavnicom Angelinom. Imali smo svoje kostime i šminku. Naporno smo vježbali za tu 

izvedbu tijekom školske godine. Naš nastup gledao i autor Damir Miloš koji je bio oduševljen. 

Poslije nastupa smo se slikali s njim i komentirali nastup. Činilo se kao da je jako sretan. 

Zadnjeg dana, utorka, imali smo Okrugli stol. Dobili smo pozitivne i pohvalne komentare od 

Prosudbenog povjerenstva. Bili smo jako sretni i zadovoljni. Nakon Okruglog stola, slikali smo 

se s Mariom Kovačom i na pozornici. Nismo htjeli da to sve tako brzo završi. Nakon nekog 

vremena slijedilo je svečano zatvaranje, a mi smo se krenuli spremati za polazak u Novu 

Gradišku. Bilo je to nezaboravno putovanje i iskustvo biti na državnoj smotri LiDraNo. 

Upoznali smo nekoliko ljudi s kojima se sada ponekad čujemo preko društvenih mreža i 

odlično se zabavili. Bilo je nezgoda i nekoliko nas se razboljelo te nastupalo pod povišenom 

temperaturom, ali oporavili smo se i sada je sve opet normalno.  

 Svi smo presretni što smo sudjelovali na takvom jednom događanju u Primoštenu. 

Nadamo se da demo i sljedede godine pripremiti nešto i opet biti pozvani na državnu smotru 

LiDraNo. :) 

Paulina Lalid 6.a 

 


